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Il Regolamento d'Istituto: quanto lo consci? 

STEP INIZIALE STEP FINALE
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Sei d'accordo con quanto prescrive? 
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Lo ritieni utile? 
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Lo rispetti? 

STEP INIZIALE STEP FINALE
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Secondo te, quando dovrebbe essere permesso usare il cellulare? 
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Se vedi che un tuo compagno usa il cellulare di nascosto cosa pensi? 

STEP INIZIALE STEP FINALE



 

 

 

3% 

85% 

12% 

0% 3% 

86% 

11% 

0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Si perché per lui il
regolamento non vale come

per noi

Solo se lo usa non per scopi
personali ma per la scuola

No perché non è giusto che
noi non possiamo e lui si

Non risposto

Un professore può usare il cellulare a scuola? 
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Molto; 59% Abbastanza; 34% 

Poco; 5% 

Per niente; 2% Non risposto; 0% 

Il tema del progetto era interessante? 

Molto 
76% 

Abbastanza 
19% 

Poco 
5% 

Per niente 
0% 

Non risposto 
0% 

Le attività svolte durante il progetto ti sono piaciute? 
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Questo progetto ha cambiato il tuo modo di pensare rispetto al 
problema della legalità? 
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 Il metodo di lavoro dei tuoi insegnanti durante questo progetto è 
cambiato rispetto al solito? 
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Valuta in una scala da 1 a 8 
il progetto svolto 


